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Jaká by měla být vyjednávací pozice Německa s
Ruskem

prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/jaka-by-mela-byt-vyjednavaci-pozice-nemecka-s-ruskem

Protože však Německo nyní potřebuje obchod s Ruskem mnohem

více než Rusko potřebuje obchod s Německem, Němci by vyjednávali

ze slabší pozice. Na druhé straně by spojení ruské ekonomiky s

německou ekonomikou obrátilo sestupnou trajektorii Německa, a tak

by náhle obnovilo naději na vzkvétající budoucí německou

ekonomiku – což se v současnosti zdá být téměř nemožné. Německo

je  právě teď ve zranitelnější ekonomické pozici z těchto dvou , ale

přechod Německa od Ameriky k Rusku by Rusku poskytl to, co chce

ze  všeho nejvíc., což je konec americké hegemonie nenávidící Rusko

a konec americké protiruské vojenské aliance NATO a konečně

příležitost pro Rusko pokojně vyjednat ukončení studené války,

kterou Amerika vedla proti Rusku i po  konci Sovětského svazu a

jejího komunismu v roce 1991. Byla by to dohoda, která by prospěla

Rusům stejně jako Němcům. Globální budoucnost by to proměnilo

pozitivnějším způsobem, než se stalo za celá staletí. A to je nyní

možné více, než tomu bylo kdy od konce druhé světové války v roce

1945.

 

Ve svém  komentáři,  „Německý hluboký stát se nachází ve

Washingtonu, NE v Berlíně“ , jsem uvedl a poskytl důkazy pro
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něco, co je pro mnoho lidí zřejmým faktem: Německo – které má  na

svém území 231 amerických vojenských základen — je  vazalským

národem impéria USA, a proto nemůže v mezinárodních vztazích

učinit žádné rozhodnutí, které by mu vláda USA (sídlo impéria) 

nedovolila . To znamená, že země je součástí impéria, ale není

středem říše: ne imperiálním  národem. Vazalský národ nemá

žádnou suverenitu, protože ji  předal svému císařskému pánovi.

Jakákoli říše je mezinárodní diktaturou. Německo nemůže mít

demokracii, dokud nejprve neobnoví svou nezávislost. A tím by se

rovněž obnovilo německé prosperující hospodářství, protože

americké impérium je nyní připraveno ho rozdrtit. Pokud teď

nenadešel čas, aby Německo neposlechlo Ameriku a obnovilo svou

národní suverenitu, tak už nikdy nepřijde.

Tento článek také uvedl něco, co se nyní ukazuje  jako 

zřejmý fakt:  USA jsou tvrdohlavě odhodlané, v pozdních

fázích svých stále více zpochybňovaných (jako ve Vietnamu,

Libyi, Sýrii, Afghánistánu a nyní také na Ukrajině). ) částí

říše, aby  ze  svých vazalských národů, a zejména z těch,

které jsou v Evropě, vytěžila co nejvíce pracovních míst ve

výrobě a co nejvíce dalšího ekonomického vybavení těchto

kolonií, jak jen může a tak rychle, jak jen může.

Jakmile Německo vyjedná svou dohodu s Ruskem, bude moci

Německo požadovat, aby USA vystoupily – aby ukončily vojenskou

okupaci Německa a obnovily německou národní suverenitu. Teď to

nemůže udělat, ale jakmile vyjednávání, která budou muset probíhat

tajně, vytvoří závaznou německo-ruskou dohodu, Německo bude mít 

tuto  svobodu – kterou nemělo od podpisu Versailleské smlouvy v

roce 1919. Německo se konečně bude moci stát opět stabilním a

mírumilovným suverénním národem, nikoli již vazalským národem.

Mírové podmínky budou mezi Německem a Ruskem a oslabí

americké impérium neustálých válek, převratů a podvratů, takže

budoucnost světa bude jasně řízena  euroasijským  kontinentem (už

ne  od USA přes Atlantik), a to bude nová a lepší budoucnost pro celý
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svět, než byla od roku 1900 nedávná minulost světa (včetně období

po druhé světové válce, období podřízenosti Západu americkému

režimu, který je  mezinárodním policejním státem ).

  

 


